

# Дружба

## продолжается

В гостях у своих давних друзей побывали воспитанники Иркутского детского дома № 5. Театр музыкальной комедии уже не первый год шефствует над этим детдомом, и ребята всегда с радостью приходят на новые спектакли мастеров оперетты.

На этот раз они посмотрели «Восемнадцать лет», а после представления состоялось обсуждение спектакля. Ребята тоже пригласили артистов к себе домой. С творческим отчетом у них побывала группа молодых актеров — Н. Прошин, Ю. Дементьев, С. Бахивева и другие.

А всего афиша музыкальной комедии во время театральной недели предложила детям и юношеству Иркутска шесть наименований различных спектаклей. Сказки, балеты, оперетты советских композиторов шли в эти дни на сцене театра.

Приезжали в театр и школьники

из Усольского района. У них состоялась встреча с народным артистом РСФСР В. Жибинным — автором и исполнителем главной роли в спектакле «Учитель танцев».

Экскурсии по техническим цехам театра, музыкальные викторины и антракте, посещение музея истории театра — все это еще более приблизило искусство театра к школьникам.

Восточно-Сибир. правди-  
Иркутск, 1980, 30 нояб